



Résultats semestriels 2004 : Nouvelle amélioration de la rentabilité

Le Conseil d'Administration, qui s'est tenu le 2 septembre 2004, sous la présidence d'Albert Saporta a arrêté les comptes consolidés au 30 juin 2004.

En M€	1 ^{er} semestre 2004	en % du CA	1 ^{er} semestre 2003	en % du CA	1S 2004/ 2003 var. %
Chiffre d'affaires	46,3	100,0	42,5	100,0	+9
Coûts des produits vendus	(12,7)	27,5	(13,3)	31,4	-5
Marge brute	33,6	72,5	29,2	68,6	+20
Coûts opérationnels	(20,2)	43,6	(18,9)	44,4	+7
Marge opérationnelle	13,4	28,9	10,3	24,2	+30
R&D	(5,7)	12,2	(4,1)	9,6	+39
Résultat d'exploitation	7,7	16,7	6,2	14,6	+25
Résultat net	4,3	9,2	3,2	7,5	+33
Endettement financier net	6,8		18,1		-62
Gearing	17%		53%		

Le chiffre d'affaires consolidé est en progression de **9%** par rapport au premier semestre 2003 :

- En **France**, la croissance est restée forte : **+15%**. Les nouveaux traitements sont à 81% administrés par voie sublinguale (2003 : 70%).
- L'activité des **filiales**¹ demeure toujours globalement bien orientée et la croissance a plus que compensé la baisse du prix des médicaments intervenue en Allemagne. Le chiffre d'affaires net progresse de **3%**.
- Les ventes aux **distributeurs** marquent une pause temporaire de croissance de **1%** liée au décalage d'importantes commandes sur le second semestre.

La marge opérationnelle s'est améliorée de près de 5 points, grâce à la mise en oeuvre d'économies significatives sur les achats industriels et logistiques et à la poursuite des gains de productivité. Cela a contribué au financement du programme comprimés, conformément à la stratégie du groupe.

Le résultat d'exploitation progresse ainsi de +25% sur le semestre et représente 16,7% du chiffre d'affaires contre 14,6% sur le premier semestre 2003.

Le résultat net progresse de 33% et représente 9,2% du chiffre d'affaires, contre 7,5% au premier semestre 2003.

L'endettement financier baisse de 62%, grâce à la nouvelle réduction du besoin en fonds de roulement.

Perspectives

L'activité du 1^{er} semestre permet de confirmer la prévision d'une croissance annuelle supérieure à 7% et d'une poursuite de la progression de la marge opérationnelle, autorisant l'augmentation des dépenses de R&D pour le développement des comprimés d'allergènes.

¹ Allemagne, Italie, Belgique, Espagne et Portugal

A propos de STALLERGENES

Le Groupe Stallergènes est aujourd'hui leader européen des laboratoires pharmaceutiques spécialistes de l'immunothérapie allergénique : n°1 en nombre de patients traités, n°2 en termes de chiffre d'affaires. En 40 années d'existence, le laboratoire Stallergènes s'est imposé comme un acteur dynamique, souvent précurseur, dans la lutte pour la prévention et la guérison de l'allergie, des rhinites et de l'asthme en particulier.

Stallergènes consacre plus de 10% de son chiffre d'affaires à la R&D.

Le Groupe Stallergènes axe son développement sur le marché français et à l'international au travers de filiales (Allemagne, Espagne, Italie, Portugal, Belgique) et de distributeurs (Europe de l'Est, Maghreb,...)

STALLERGENES est coté au Second Marché depuis le 21 juillet 1998.

Codes : ISIN FR0000065674, Reuters GEN.PA, Bloomberg GEN.FP

Retrouvez toute notre communication financière sur www.stallergenes.com



Vos contacts



Albert SAPORTA / Président

Laurence KIPFER / Relations Analystes-Investisseurs

Christian THIRY / Directeur Administratif et Financier

Agnès GILBERT / Relations Presse

Tél : 01 55 59 20 95

Tél. : 01 53 67 36 57

kipfer@actus.fr et agilbert@actus.fr